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2 KOTLOC

O mpoodloplopoc TG LSATIKAC Katdotaong GUTLKWY KUTTAPWY HECW TNG
nebodou tn¢ omapyng-mMAacpoAuonc.




ArtoteAel aploto SLAAUTN NAEKTPOAUTWV KOl KN OUCTOTIKWY TWV
KUTTAPWV

ApBAUVEL TNV opvntiki €midpaon akpolwv Bepupokpaolwy Kol
Bepuokpaoclakwy peToBoAwv tou TeptBaAlovtog kol e€aodaAilel AmLo
Beppokpaoclakd TeEPPAAOV yla TIC PLOXNULKEC avTIOPACELS TIOU
TpOyLaTomolouvTalL ota KUTTapa

KaBopilel amodaolotikd tn Asttovpyia tng dwrtoolvBeonc HECW TNG
enibpaong oto Avolypa-KAELOLULO TWV CTOUATWVY

Entnpeadlel tTnv amoppodnon Loviwv amo to €5adpiko SLAAUUA LECW TOU
PEVUATOC TNGC OLATIVONG

JUMUMETEXEL AUECA WC AVTILOPOV N TPoloV o€ maApa TTOAAEC aVTLOPACELS
TWV KUTTAPWV



1. To MEPLEXOUEVO TWV LOTWV OE VEPO

2. To evePYELAKO MEPLEXOMEVO TOU VEPOU ToU puTtoU (SuVapLLKO vepoU)



Elval n evepyela ava povada paloc Tou VEPOU TIOU TTEPLEXETOL
o€ €va LOATLKO cuoTNUA
KaBapoc StaAvutng
voaTIKO SLAAvpa
KUTTAPO-LOTOC
gbadoc
atpoodatlpa

MNeplypAdeL TNV EVEPYELOKH KATAOTAON TOU VEPOU KoL apa TNV
VO ATIKA KATAOTAON TOU CUOTHLOTOC OTO OTtoLo avadpEPOUOOTE
Me tn Xprion tou npoBAEMoupE TNV KateLOUVVON Kivnong Tou

VEPOU OO €va uOATIKO CUCTNUA OE £va AAAO



To SUVOLLKO TOU VEPOU Kot N KateOuUveoN Kivnong Tou VEPOU

To vepO KLveltall TAvTa QMO TO MEYOAUTEPO SUVAULKO VEPOU
TPOG TO ULKPOTEPO
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H kivnon tou vepou kaBopiletal amo tnv vPopeTpkn dtadopa




To vepO KLveltall TAvTa QMO TO MEYOAUTEPO SUVAULKO VEPOU
TPOG TO ULKPOTEPO

H kivnon tou vepou kaBopiletal amo tn ditadopa nicong



To SUVOLLKO TOU VEPOU Kot N KateOuUveoN Kivnong Tou VEPOU
To vepO KLveltal TAvTa amd To KREYOAUTEPO SUVAULKO VEPOU
@
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TPOG TO HLKPOTEPD . ° o

I
H kivnon tou vepou kaBopiletal u{ N Sladopd GUYKEVTPWGNG
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Hoplwv VEPOU ° ° °




To Suvapko tou vepoU (W) e€aptatal amno
TN CUYKEVTIPWON KoL TNV TILEoN

To duva ko vepou e€aptatal amo tn ocvykévipwon (C):
W =-CxRxT(oopwtiko duvapuiko)
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W =0 MPa W =-0,5 MPa W = -3 MPa




To duva ko vepou eEaptatal amo tnv nieon (P):

Kid

W (buvapiko rieong)
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W =0 MPa W= +1 MPa W = +3 MPa



To Suvapko tou vepoU (W) e€aptatal amno
TN CUYKEVTIPWON KoL TNV TILEoN

2 UVOALKA TO SUVALLKO vepoU e€aptatal amo tn ocvykEvipwon (C)
kat tnv rtieon (P):

W =-CxRxT(amo apvnTIKES TLHEC EwC 0)
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W, (amo 0 ewg Betikeg Tipeg)

KOl GUVOALKOL:

W=, +W¥,




TNV OCUWTLKN loopporia Oev €xoupe KaBaprn HETAKIVNON
Loplwv vepou



W= 0 MPa W= 0 MPa

TNV OCHWTLKN LoOPPOTIol Ol TIMEC TOU OUVAULKOU TOU VEPOU
HeTaél Twv SUO CUCTNUATWV ELvaL LOEC
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W= +0,5 MPa W= +0,5 MPa

H aoknon mieong avéavel To SUVALLLKO TOU VEPOU OTO OPLOTEPO
doxelo kal TpoKaAel Kivnon Tou vepou mpoc ta defla peEXPL
TNV OITOKOTAOTOON HLLOG VEOC OCUWTLKNAC LOOPPOTILOG



Huutepatn pepBpavn ovoudletol N LEUPPAVN TIOU ETULTPETIEL TNV
SLEAEUON TWV HOPLWV TOU VEPOU aAAA OXL AAAWV pHopiLwV



W= - 1,5 MPa W= 0 MPa

3
¥

H Sladopa ouykevipwoewv HeTaél twv OUO doxelwv elval
Sladpopd SUVAHULKWY TOU VEPOU KOl TIPOKAAEL LETATOTILON TNC
OOMWTLKNC LOOPPOTILOLC TIPOC LLLOL VEQ TLUN



Oopwon Kot OCUWTLKNA LoopPOTILOL
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Exelt amokatootabel OOHWTIKA  loopporia  HETOEL  TOU
SlaAvpatoc Kot tou kabapou dtaAvtn; Me nolov Tpomo;
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Oopwon Kot OCUWTLKNA LoopPOTILOL

W= 0 MPa
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amokataotabel
SlaAvpatoc Kot tou kabapou dtaAvtn; Me nolov Tpomo;

OOUWTLKN

LooppoTtia

Hetaév

TOov




W= 0 MPa W= 0 MPa

Mriopel va amokataotoBel oOMWTIKA LooppoTiia HETOEU Tou
SltaAvpatoc Kol tou kaBapou OSLaAutn xwplc aAloyn tou
Ooykou (xwplc petakivnon vepou); Me TtoLov TpOmo;
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To duvopko mieonc avtiotoBuilel tn dtapopd TOU OCUWTLKOU
Suvaukol petaél Twv SUO0 UOOTLKWV CUCTNUATWY Kol
oONVEL 0€ OOUWTLKN LOOPPOTILA XWPLE LETAKIVNON VEPOU



Ta pUTIKA KUTTOPO WG OCUWTLKA CUCTAMNATO

Eva epuBpo atpoodaipo pe Wkutt = Ws = -0,5 MPa BuBiletal
LEoA o€ KaBapo VeEPO




Ta pUTIKA KUTTOPO WG OCUWTLKA CUCTAMNATO

l‘I‘,vspoﬁ =0

o > -0,5 MPa

MopLa vepoU Ba elceEABouv O0TO KUTTAPO TIPOC OTTOKATAOTOON
NG OOMWTLKNAC LOOPPOTILAC EWC OTOU.....




Ta pUTIKA KUTTOPO WG OCUWTLKA CUCTAMNATO

..... To KUTTApPO OLappayedl.




2e eval PUTLKO KUTTAPO TO SUVALKO Tou vepoU SlapopdwveTal
QIO TO OCHWTLKO SUVOULKO OtAAAL Kol aTto To SUVALKO TtieoNC



lIvapm-, = 0 MPa

Mlott avamtuoostol OUVAULKO Tileong, 2to mapadelypa, n
Sdtadpopa SuvapLkov vepoU PETAEU KUTTAPOU Kol SLAAUMOTOC
Ba npokaAEoel €icobo vepoU OTO KUTTAPO MEXPL TNV
QTTOKOTAOTOON OCUWTLKNAC LOOPPOTILOC



Ta puUTIKA KUTTOPOL WC OCMWTLKA GUCTAOTO

lIvapm-, = 0 MPa

H Umopén Tou KUTTOPLKOU TOLXWHOTOC EXEL WC OTTOTEAECUO TNV
QTOTPOTIN TNS SLappNENC KAl TNV AvVATTTuén mieonc




Ta pUTIKA KUTTOPO WG OCUWTLKA CUCTAMNATO

H elcob0oC vepou O0TO KUTTOPO MPOKAAEL TNV AlOKNON TLEONC OTO
tolywpa (mieon omapyng, M). Tavutoxpova, OOKEeLtal Tieon
arto 1o Tolywpa tpoc to kuttapo (P).




W, oo = 0 MPa

= +1,2 MPa
= -1,2 MPa

W, =-1,2+ 1,2 MPa = 0 MPa

H avamtuén mieonc (Betikov duvapikou mieoncg) avtiotabuilel tn
Sladpopd 0oUWTIKOU SUVAULKOU PETOEU KUTTAPOU KAl VEPOU



Ta puUTIKA KUTTOPOL WC OCMWTLKA GUCTAOTO

W= 0 MPa

g ¥
Wieooo = 0 MPa

WYourr=-1,2+ 1,2 MPa = 0 MPa

H avamtuén mieonc (Betikov duvapikou mieoncg) avtiotabuilel tn
Sladpopd 0oUWTIKOU SUVAULKOU PETOEU KUTTAPOU KAl VEPOU




W, oo = 0 MPa

= +1,2 MPa
= -1,2 MPa

W, =-1,2+ 1,2 MPa = 0 MPa

TeAlkd, OTNV OCUWTLKNA LlooppoTiia, TO OUVAULKO VEPOU TOU
KUTTAPOU €&LOOppOTE(TAlL ME OUTO TOU OLAAUHATOC WG
amnoteAeopa tng Stapopdwonc twv SVo cuvicTwowyv tou Y



YO ATIKEG KATAOTACELC TWV PUTIKWV KUTTAPWV

wﬁluh = 0 MPa

Apxopevn nAacpoAucn '
"pamA = '1,4 MPa

MAacuoAuon




@KU" = -0,6 MPaj} E

W5.ar (MPa) o0 -0,2 -04 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4

SUYK. O1dA. H,O apaio NnUKvoO

Znapyn
ApX.nA.

MAaopoAuon

q‘,Kurr,TsA (MPa)
l‘I‘,p,'rz;)\ (Mpa)
l‘I‘,s,'r.t:)\ (MPa)




-0,6 MPaj} E
I

W;..(MPa) 0,0 -0,2 -0,4 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4
SUYK. O1dA. H,O apaio NnUKvoO
Znapyn

ApX.nA. —
MAaopoAuon

q‘,Kurr,TsA (MPa)
l‘I‘,p,'rz;)\ (Mpa)
l‘I‘,s,'r.t:)\ (MPa)




@KU" = -0,6 MPaj} E

W5.ar (MPa) o0 -0,2 -04 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4

SUYK. O1dA. H,O apaio NnUKvoO
Znapyn

ApX.nA. —
MAaopoAuon —

q‘,Kurr,TsA (MPa)
l‘I‘,p,'rz;)\ (Mpa)
l‘I‘,s,'r.t:)\ (MPa)




@Kun = -0,6 MPa jw
l |

Ws.aa (MPa) o0 -0,2 -04 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4

ZUYK. O1dA. H,O apaio NUKVO

Znapyn
ApX.nA. —

NMAaopoAuon

W rrea (MPA) 0,0 -0,2 -0,4 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4
wp,TE)\ (MPa)
tI"s,T.c:)\ (MPa)




@KU" = -0,6 MPaj} E

W5.ar (MPa) o0 -0,2 -04 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4

SUYK. O1dA. H,O apaio NnUKvoO

Znapyn
Apx.nA. —

MAaopoAuon

WY e (MPA) 0,0 -0,2 -04 -06 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4
W, ea (MPQA) 0,0
l‘I‘,s,Ts)\ (MPa) '110




@KU" = -0,6 MPaj} E

W5.ar (MPa) o0 -0,2 -04 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4

SUYK. O1dA. H,O apaio NnUKvoO

Znapyn
Apx.nA. —

MAaopoAuon

W, rea (MPA) 0,0 -0,2 -04 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4
W, 2 (MPa) 0,0 00 0,0
wS,TEA (MPa) '1,0




@KU" = -0,6 MPaj} E

W5.ar (MPa) o0 -0,2 -04 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4

SUYK. O1dA. H,O apaio NnUKvoO

Znapyn
Apx.nA. —

MAaopoAuon

W, mer (MPA) 0,0 -0,2 -0,4 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4
W, 2 (MPa) 0,0 00 0,0
W, A (MPa) -10 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,2 -1,4




@KU" = -0,6 MPaj} E

w,..(MPa) 0,0 -0,2 -0,4 -0,6 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4

SUYK. OlaA. H,O apaio NnUKVO

Znapyn
ApX.nA. —

MAaopoAuon

WY e (MPA) 0,0 -0,2 -04 -06 -0,8 -1,0 -1,2 -1,4
W, 2 (MPa) i0 08 06 04 02 00 00 O0,0
We1er (MPRQ) -10 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,2 -1,4




Newpapoatiko Mépoc

0,0

-0,2

-0,4

“’am)\ ( M Pa)

-0,6

-0,8

-1,0

-1,2

-1,4




Newpapoatiko Mépoc




AnoteAéopata

a/a W, (MPa) Katdot. kutr. W, oee er (MPa) W, . (MPa) W, = (MPa)

2 -0,2 omnapyn -0,2

4 -0,6 omapyn -0,6

6 -1,0 Apxouevn -1,0
TAQCUOAUON

8 -1,4 TAQCUOAUON -1,4




